

独生子女父母退休每人奖3600元

南京出台实施意见:奖励对象为2002年12月1日以后退休未享受加发5%退休金的职工

快报讯 (记者 项凤华 陈英) 让独生子女父母光荣证退休的企业职工盼望了好几年的一次性奖励,现在终于兑现了。记者昨天从南京市政府了解到,关于对持独生子女父母光荣证退休的企业职工(以下简称“持证退休职工”)实行一次性奖励的实施意见已正式出台,符合条件的独生子女父母经过申请就可以领到这笔钱了。

哪些独生子女父母符合一次性奖励的条件?按照意见,一次性奖励的对象为2002年12月1日以后退休未享受加发5%退休金待遇的持证退休职工。对2002年11月30日前退休未享受加发5%退休金待遇的持证退休职工,参照实行一次性奖励。对已经享受加发5%退休金待遇的

持证退休职工,不再发放一次性奖励金。符合条件、已经死亡的持证退休职工也可以补发。奖励的标准是每人3600元。这意味着,夫妻双方能获得7200元奖励。

奖励对象首先需要进行资格确认,退休职工凭本人身份证、独生子女身份证、《独生子女父母光荣证》(《独生子女证》)和《职工退休养老证》的原件,向退休时所在企业提出申请,已兼并、转让、改制企业退休职工到兼并、转让、改制后企业申请,已破产企业等退休职工到为其办理养老金生存验证的社区提出申请,填写《南京市持独生子女父母光荣证退休的企业职工一次性奖励金审批表》。已经死亡的,由配偶或子女凭有效证明及相关材料代为申请。经企

业或社区审核后,名单还将张榜公示7天,接受监督。

对企业申请的持证退休职工,经审核公示无异议的,经企业所在地的区县人口计生、劳动保障部门核准后,由企业直接发放。对需市、区县财政支付困难企业持证退休职工的一次性奖励金,由市、区县财政部门分别将经费划拨到劳动保障部门的社会保险经办机构代为发放。由财政支付的其他持证退休职工一次性奖励金,由人口计生部门在财政资金拨付后负责发放。本意见实施前应由企业和市、区县财政支付的一次性奖励金原则上两个年度内兑现到位,本意见实施后持证退休职工的一次性奖励金由企业在办理退休手续时支付。

■提醒

独生子女证丢了可补办

听闻这个好消息后,王师傅和老伴昨天立刻回家翻箱倒柜,可那本《独生子女证》就是遍寻不着,老两口互相埋怨没收好。记者了解到,由于这个《独生子女证》要收藏很长时间,可能有不少退休老人发现这最重要的本子找不着了。记者从南京市人口计生部门获悉,如果遗失了这一证件,应及时补办或在登记时出具相关证明材料。

据介绍,需要补办独生子女证的,可以到所在区的档案部门查找以前已办的独生子女证的相关资料,复印后再到所在区的计生部门办理。

江苏退休人员养老金上调方案出台

快报讯 (记者 项凤华) 今天起,江苏省340多万名企业退休人员养老金将再次增加。昨日,江苏省劳动和社会保障厅发布调整方案,凡在2008年12月31日前办理退休、退职或领取定期生活费手续的人员都将受益于此次调整,增加的养老金将在春节前陆续发放到广大企业退休人员手中。据测算,本次调整全省人均月增加养老金水平总体将超过江苏省去年调整的平均水平(去年调整时江苏省人均月增加养老金水平总体不

低于117元)。

江苏省此次调整采取普遍调整和特殊调整相结合的办法。普遍调整的水平按照不低于退休、退职及领取定期生活费人员本人本次调整前的基本养老金(生活费)的10%确定,其中2008年12月31日前年满70周岁不足75周岁、年满75周岁不足80周岁以及年满80周岁以上的人员,退休人员每人每月分别再增加30元、40元和50元;退职及领取定期生活费人员,每人每月分别再增加20

元、30元和40元。

在普遍调整的基础上,对建国前参加革命工作的老人,具有高级职称的退休科技人员,1953年底前参加工作的退休人员,原工商业者等对象,适当增发基本养老金(生活费)。增发的具体标准全省统一为:符合原劳动人事部劳人险[1983]3号文件规定的建国前老工人,每人每月增发70元;具有高级职称的退休科技人员,正高每人每月增发70元,副高每人每月增发60元;1953年底前参加工作

的退休人员,每人每月增发50元;原工商业者,每人每月增发50元;基本养老金或生活费低于当地此次普遍调整后的平均养老金水平的50%的人员,每人每月增发不超过30元。同时符合上述两个及两个以上增发条件的,按就高和不重复的原则确定增发金额。

企业退休军转干部此次调整基本养老金后,继续按照有关规定计发生活补助。生活补助的调整时间改与企业退休人员基本养老金调整同步。

方便大家购买年货。

快报名医团、律师团、便民网也将在现场,为大家端上一盘“便民大餐”。同创伟业律师事务所的钱锦斌、裴森辉两位著名律师,将免费接收大家咨询。如果您在劳动、婚姻、房产、民事方面遇到了难题,不妨来听一听大律师的解答。此外,中国人民解放军第454医院主治医师也将走进我们的活动现场,给广大读者测量血压,提供各种咨询服务。快报便民网向来受追捧,本周六,他们也会风雨无阻地为大家免费修理微波炉等小家电。

公交车上不抢座进了校规

动问好,他们也不好意思了。”黄乃洋说,现在的孩子见到老师低着头,不主动打招呼,看见父母就像不认识一样。他本人是语文老师出身,特别注重传统礼仪,但也有些人认为太注重传统是否是教条主义。黄乃洋坚持自己的想法,天天一大早站在校门口向学生问好,久而久之,学生们受到老师的影响,也渐渐把讲礼貌当成习惯。

ThinkPad岁末促销 SL全系列齐亮相

从2008年7月上市至今,ThinkPad SL凭借其产品的可靠性能、超值的价格、出色的多媒体功能打动了越来越多的消费者。销量之王、性价比之王、售后服务之王……在口口相传的美誉中,ThinkPad SL的名字被越来越多的消费者所熟知。

联想ThinkPad宣布在12月20日至2009年1月20日期间开展岁末促销活动,活动范围除涵盖ThinkPad全新产品家族中的X200系列、T400系列中的代表机型,更把SL系列几乎所有的产品型号——SL300、SL400、SL500都包括在内,仅SL系列的产品型号就多达20余种,以此来满足更多消费者对ThinkPad的向往和期盼。

SL系列是联想公司专门为中小企业用户量身打造的全新ThinkPad笔记本产品系列。该系列在外形设计、产品性能、附加值软件、以及售后服务上完美继承了ThinkPad的优势,并同时兼具商务及娱乐性能。

从外观来看,联想在ThinkPad SL系列上首次使用了钢琴漆设计,它在保持ThinkPad产品商务稳重形象的同时,更增添了几分灵动与时尚的色彩。此外,ThinkPad的设计师们还将“小红帽”的设计从键盘延伸到了笔记本外壳,作为笔记本电脑运行状态的显示灯,这也成为ThinkPad SL外观设计的点睛之笔。

从性能来看,ThinkPad



SL系列笔记本采用了英特尔最新推出的Montevina移动平台技术,整体性能相当出色。在详细对比了中小型企业市场与大型企业各自的特点和需求之后,联想在ThinkPad SL产品搭配中,有意舍弃了一些普通商务用户所不需要的功能,从而使得产品价格更加具有市场竞争力。

与此同时,ThinkPad产品一贯以来无比安全、稳定的特性也在SL系列上得以完美继承。ThinkPad SL笔记本电脑拥有联想的Access Connections、密码管理器、应急与恢复系统(R&R)、演示向导(Presentation Director)和系统更新(System Update)等功能,而指纹识别器则保护电脑免受未经授权的用户进入,使用户能够更轻松自如地管理计算机。另外,SL系列笔记本电脑拥有出色的多媒体功能,无论是13英寸宽屏的SL300、14英寸宽屏SL400以及15英寸宽屏SL500,均支持具有多媒体功能的蓝光DVD播放器等业界领先技术。SL系列可按用户需求来配置网络摄像头、内置扬声器及麦克风,同时还配有HDMI接口,这意味着用户可以随时观看高清电影等视频内容。因此,对于个人商务用户和SMB用户来说,拥有SL系列就像拥有一台功能强大的多媒体工作站。

“星光宝贝”亮出来 佳能开启宝宝Photo秀

可以用数码摄像机来记录,相信宝贝的精彩表现会远超我们的预料之外。当你用影像来记录和分享宝贝成长中的点点滴滴,也为宝贝提供了成为耀眼小明星的机会,谁又能说你不会恋上这种感觉!

根据佳能官方网站的数据统计,目前,已经有数千名宝贝以及上万名参与者投入到了其中。宝贝们可爱的笑容、水汪汪的眼睛、胖嘟嘟的脸蛋,以及精彩的表演……所有这些源于我们对生命最初的热爱,打开www.canon.com.cn/baobei,家长都能与更多朋友一起分享。

有一个公众相册展示自己为人父母的自豪和喜

悦,或许在不经意间成为小童星,这恐怕是大多数参与家长的初衷。最近,笔者身边的一位家长接到了来自佳能官方的通知,希望将其上传的孩子照片作为活动传播的备选对象,特此征求他的同意。根据活动工作组人员的解释:“除了以票选数作为获奖的标准外,进入备选传播名单的孩子,一样可以在全国各地争相露脸,或许他们会更红。”

想象自己孩子那些可

爱的笑脸或是一举一动,

很有可能会出现在报纸或杂

志中,朋友们争相打来电

话的场景,这位家长禁不住喜

不自胜。他表示:“作为父

母,自己很乐于将孩子的成

长经历与公众分享。”

让你的宝贝成为“星光宝贝”吧!

2009年1月15日

【参与方式】

将自己可爱宝贝的照片上传到佳能官方网站活动专区 www.canon.com.cn/baobei

【参与细则】

1. 参与征集大赛的宝贝们将视年龄分为0岁~6岁和7岁~12岁两组,佳能官网活动专区接受宝贝照片提交,同时开启网上投票,并根据票选结果在官方网站公布进入前200名的名单。

2008年12月1日起

2. 这些入围者需要提供一段1~3分钟的视频,入围宝贝可以在视频短片中尽情展现自己的才艺及表演天分,选出180名三等奖获得者以及20名候选宝贝。

3. 最终,星光宝贝的4名一等奖以及16名二等奖将在这20名候选宝贝中产生。

【奖品设置】

入围的200名宝贝不仅能得到尽情展现才艺的机会,同时也可以获得丰厚的奖品。

一等奖:

佳能双模DV FS100一台

二等奖:佳能 SELPHY 炫飞小型照片打印机 CP770一台

三等奖:

获得佳能限量版精美手袋

